

Отзыв
научного руководителя
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Андреева Сергея Сергеевича

Андреев Сергей Сергеевич окончил Новосибирский медицинский институт в 1996 году по специальности «лечебное дело». Решением государственной аттестационной комиссии от 29.06.1996 года присвоена квалификация «врач».

В 1997 году прошел интернатуру по специальности «хирургия» в муниципальной клинической больнице №1 г.Новосибирска и с этого же года был переведен на должность врача - хирурга по оказанию неотложной помощи во 2-ое урологическое отделение. В 2005 году был переведен на должность врача-уролога во 2-ом урологическом отделении.

В 2009 году поступил в клиническую ординатуру по специальности «урология», завершил обучение в 2011 году и был принят во 2-ое урологическое отделение в должности врача-уролога. В 2018 году переведен на должность заведующего отделением - врача-уролога, где и работает по настоящее время.

Андреев С.С. обратил особое внимание на рост уро-онкологической патологии за последние 10 лет и выбрал для себя научную тему хирургического лечения больных с плоскоклеточным раком почки. Помимо освоения ординарных операций, квалифицировался на выполнении резекции почки. Им лично выполнено более 500 операций на почках с данной патологией. Отметил, что в послеоперационном периоде у больных с единственной почкой повышается артериальное давление, викарно увеличивается почка, что сопровождается угнетением функции органа, нарушением микроциркуляции. Все это явилось основой для написания настоящей диссертационной работы.

Ответственность за судьбы урологических больных поставила перед ним задачу повышения квалификации. Прошел профессиональную переподготовку в ФГБОУ ВО НГМУ МИНЗДРАВА РОССИИ в 2020 году по специальности «онкология», в 2021 году получил диплом по присвоению квалификации «организация здравоохранения и общественное здоровье».

В своей научной работе Андреев С.С. исследовал развитие гипертензивного синдрома и ХБП единственной почки и решал вопросы лечения путем назначения ренопротективной терапии для увеличения продолжительности жизни больных пожилого возраста с осложненным интеркуррентным фоном с высокой канцерозависимой летальностью. В ходе работы над диссертацией Сергей Сергеевич изучил современные мировые достижения по теме исследования, провел набор клинического материала, разработку дизайна исследования, клинико-лабораторного анализ набранного материала, что послужило научной основой выполненной им диссертационной работы.

По теме диссертации опубликовано 12 печатных работ, 3 из которых — в изданиях ВАК РФ, что свидетельствует о высоком научном потенциале.

Материалы диссертации были доложены на Межрегиональной конференции «Современные вопросы урологии, андрологии, репродуктивной медицины» (Новосибирск, 2008), на X юбилейной научно-практической конференции урологов Сибири (Барнаул, 2011), 4-м Конгрессе урологов Сибири (Омск, 2015), 7-м Конгрессе урологов Сибири (Кемерово, 2018), на региональной конференции урологов Восточной Сибири с международным участием «Красноярск 2018», на VIII ежегодном конгрессе урологов Сибири с международным участием (Томск, 2019).

В ходе выполнения настоящего исследования проявились лучшие черты Андреева С.С., как самостоятельно мыслящего ученого. Его отличает целеустремленность, умение ставить и решать в полном объеме научные задачи, способность анализировать и обобщать полученные результаты и данные мировой и отечественной науки, стремление к освоению и внедрению новых методов исследования и лечения. Сергей Сергеевич имеет интерес к научно-

педагогической деятельности, ответственен, обладает широким кругом научных интересов, активно проявляет инициативу в научных исследованиях и образовательной деятельности.

Научный руководитель
профессор доктор медицинских наук



И.И. Титяев

«30» 09 2022 г.

Заместитель
врача "РКБ №1"

